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L. Coeaennn o neuropexoii (kpeauropokoil) 1aiomeennocTn
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BHOmKETHOMD YHETa e — HIMEHEHHE IAI0KENHDETH HI KOHEW (THETHOND NEPHOAR HE KOHEL SHAOMHYHOID NEPHOIE MPOLLTOND PHHANCOBOTD
roga
BCETO I HMX; VBETHICHHME FMEHBIUEHHE L HEX; 3 HMX:
AomrocpouHas ApoCpONEHHAT Bcero B TOM HETE Boern B TOM ‘tHCne o -
HCACHEHHRIC HEARHEHHBME DOTrcpoYHas MPOEPONEHHAR AQITOCPOMHAR | MPOCPOMSHHLA
pacHeTR pacHCTH
1 7 3 4 5 5 7 8 9 10 1 12 13 14
1003 1340110040 244 120621003 67,59 g 2 3 7,59 67,59, p g x x %
1003 1340110050 244 120621003 38 068,26 z 3 37 644,91 37 644,91 40 076,56 40 076,56 35 636,61 x x x
1003 1340110060 244 120621003 437711 ] : 4 788,21 478821 4997,74 4997,74 416758 u = x v
1003 1340110070 244 120621003 576.87) 1 076,59 107659 904,87 904,87 748,59 X = 5 x
1003 1340110210 244 120621003 36,06 B 56,40, 56,40 51,79 51,79 40,67 = = =
1003 1340110320 244 120621003 3 854,26 Z 9 452,54 452,54 756632 7 566,32 5 740,48 d = " =
1003 1340110340 244 120621003 - 9 580,29 9 580,29 945587 945587 124,42 . = ~ x
1003 1340110770 244 120621003 1257,23 7 2022,59 2022.59 2011,32 201132 1 268,50 x x 3
1003 1340110900 244 120621003 1702,51 F 2 77521,28 77 521,28 75 788,91 75 788,91 343488 L = e =
1003 1340110910 244 120621003 3 2 S 2 :m.S_ 12 328,00 30 456,00 30 456,00 1 872,00 = ¥ = = %
1003 1340152200 244 120621003 219,48 239,48 239,48 239,48 2 3 : x % %
1003 1340152500 244 120621003 110 348,88 87 602,88 65 915,70 65 915,70 44 433,18 = z z
1004 161P155730 244 120621003 11832,00 2 11832,00 11 832,00 z x x 5
:3“«_..“ 1300:2E 000 49939,89 . i 296 891,17 26231317 249 364,15 249 364,15 97 466,91 i x .
1006 134010590 247 120623004 = & - 95 497,00 B 95 497,00 95 497,00 - E % =
E:ESMH _ 1206500 : 2 £ 95 497,00 - 95 497,00/ 95 497,00 ! : . " % 4
1006 1340100590 244 120626003 1358.28 2 : 1467,12 J 135,28 135828 1467.12 R B x x x
1006 13401 G090 244 120626004 15 900,00 f ; 7 950,00 7 950,00 7950,00) 3 E - 3 2
Emﬁahwh“ 1206 26 000 17 258,28 . F 1467,12 3 9 308,28 9308,28 941712 = § % =
1003 13401 10040 313 120662007 9,29 2307,77 230,77 2317,06 2317.06 2 . x x =
1003 1340110050 313 120662007 239021594 5 L 3 160 110,03 3160 110,03 3 176 379,26 3176 379.26 2373 946,71 x x 5
1003 1340110060 313 120662007 230 728,19 : B 248 308,96 248 308,96 289 450,19 289 450,19 189 586,96 x % =
1003 1340110070 313 120662007 32 374,98 50810,24 50810,24 51 640,34 51640,34 31 544,88 % = =
1003 1340110210 313 120662007 348027 . ¥ 5 061,07 5 061,07 5017.93 501793 352341 : % p %
1003 1340110320 313 120662007 341 823,65 i 2 52729713 52729713 530 140,11 530 140,11 338 980,67 z x m =
1003 13401 10340 313 120662007 J - 628 628,00 628 628,00) 620 464,00 620 464,00 $ 164,00 % p =
1003 1340110770 313 120662007 92996,17) d 2 2 92 996,17, 92 996,17 : z = 3
1003 1340110900 313 120662007 97 420,41 4368 011,92 4368 011,92 4243 339,29 4243 339,29 22209304 x = =
1003 1340110910 313 120662007 3 1 796 000,00 1796 000,00 1692 000,00 1692 000,00 104 000,00 % = =
1003 1340152200 313 120662007 : £ 15 713,84 15 713,84 15 713,84 1571384 A x x x
1003 1340152500 313 120662007 - 2 i 5216 950,52 5 216 950,52 3 101 446,18 3101 446,18 2 115 504,34 ¥ = =
1003 13401R4620 313 120662007 - 257 146,94 257 146,94 147 956,48 147 956,48 109 190,46 x : %
EH-M& 1 206 62 000 3 189 (48,90 P | 1627634642 16276 34642] 13968 860,35 13 968 860,85 5 496 534,47 3 4 ¥ % 2
ey o MEE’. WHECKIMY) 206 00 000
3256 247,07 - o 16670201,71]  16538659,59| 1432300028 14323 owﬁlu’ 5603 418,50 i . 6064 343,96
1003 1340152500 244 120821007 5 576,00 Z 5 576,00 5 3 i J a =2 =
1004 181P155730 244 120821007 - . 8 5 576,00 2 5 576,00 E = E i X = =
1006 1340100590 244 120821007 R 5 3 19 437,00 : 19 437,00 A = . 5 = o =
EE:EQHH_ amalou = : L 30 589,00 1 30 589,00/ . 4 < 5 " " 4
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